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«Y 10B/IeTBOPEHHOCTL MIKOILHBIM MATAHHEM»
(ankera s popuTeneii obyuarnpxcea F'BOY CO «Ceposckas mxona Ne 2»)

« JlaTa: pexabpn 2022 r.

B aHKeTHpOBaHWM MpPUHAIH yuacTHe 29 pogureneil obyvaromuxcs 1 — 4
K/IaCCOB.

1. 3aBTpaxaer iu Bau pebenok nepej yxoqom B mKony?

Beerga — 8 yenogex (28%)

Huorpaa - 3 uenosex (10%)

Huxorpa — 18 uenosex (62%)

2, INuraerca mu Bam pefedok B IIK0/JIEHOH CTOM0BOI?
Ja — 29 yenopexa (100%)
Het -0 uenogex (0%)

3. Kakoi opmoii opranusanuu nuTaHus noasiyverca Bam pebenok?
3aeTpaku — 0 uenosex (0%)

Ob6eapt — 0 uenosex (0%)

O6eap! 1 3aBTpaku — 29 uenosex (100%)

He mocetnjaer mikonsHy0 cTonozyw0 — 0 uenosexa (0%)

4. YposierBopser v Bac cucrema opraHW3aliiy NHTaHUA B IIKoJIe?
Ja — 29 yenoeexa (100%)
Her - 0 yenogex (0%)
Ecmi Het, To Bammm nipejinoxeqna
" IIpeodnodiceruii He nocmynuno

5. ¥ nosniersopeHs! i Bbl KAWeCTBOM NHTaHUA B IIKo/Ae?
Ja —26 uenoeex (89%)

Het —3 venoseka (11%)

Ecmu Het, To Baimm npeqmokeHus.

3 pecnoHoeHma ykazaau, ymo pebenky He Hpasumca cyn.

6. ¥ crpauBaer nu Bac exelHeBHOe MeH0?
Ha —29 uenoeex (100%)

Het -0 yenosex (0%)

Ecmm Het, To Baim ripe/inoxeHus.



7. Cumraere nau Bbpl nuTadue pefeHKa B MKoJde 3J0POBEIM H
MOMHOLEHHBIM ?

Ha — 29 yenosekx (100%)

Het — 0 uenoreka (0%)

Ecnu HeT, TO ouemy.

8. HpaButca 14 Bamemy pebenky accopTuMeHT OJIHJ B IIK0/Ie?
Ha — 24 yenorexa (83%)

Het -5 yenosex (17%)

He Bcerja — 0 yenosex (0%)

Pogutenam 6bUI0 TNpeIoKeHO HANHCATL CBOM MOXKe/aHWA [10
OpraHM3auiH NHUTAHWA B LIKOe. pecnoHOeHmMbl NPecaoXCwiu 6secmu 6
WKOMbHOE MeHlo Omoda, Komopble npueblyHbl OemsaM: MAKApOHbl C
cocuckoll, fAu4YHuya, neabmeHu, Oymepbpodbl U nuUYya, HA NOAOHUK
8aMpYLKU, WU dpy2ue KoHoumepcKue usoenus.

Kyparop obujecteeHHOro
POJUTETECKOT0 KOHTPO/IA 3a 7
OpraHM3aLiii0 IUTaHus jleTelt < 5 - __ T.M. I'ue3guna



